

Reagan reiterará política de apoyo a la democracia

Los Angeles, agosto 25 (DPA). El presidente Ronald Reagan pronunciará mañana desde esta ciudad un mensaje a toda la nación en el que se anticipa expresará su determinación a continuar su política de promoción de la democracia en todo el mundo y específicamente reafirmará su apoyo a la causa de los rebeldes nicaragüenses.

Reagan se referirá también a las relaciones con el Kremlin en su discurso, en el que reiterará asimismo su desconfianza en que el gobierno sandinista de Nicaragua cumpla con lo estipulado en el acuerdo de paz firmado recientemente en Guatemala por los cinco presidentes centroamericanos.

El discurso presidencial parece apuntar a apaciguar a sectores conservadores que perciben un giro "apacigua-

dor" en la política exterior de la administración y temen que en ese espíritu la Casa Blanca "venda" a los contras y haga excesivas concesiones a Moscú en materia de control de armas.

La emisora clandestina de los contras —"Radio Liberación"— transmitió anoche un mensaje de tres minutos de duración al pueblo de Nicaragua grabado el sábado por Reagan a pedido de los líderes rebeldes. El mensaje fue difundido primero en inglés y después en una traducción al español.

Pero debido a que el vocero de la Casa Blanca, Marlín Fitzwater, anunció por anticipado la transmisión ayer por la mañana, el gobierno sandinista pudo bloquear —Pasa a la página 17—



A 30 AÑOS DE CARCEL. Quantico, E.U., agosto 25 (AP-Cablefoto). El sargento Clayton Lonetree sale de la Corte, tras ser sentenciado hoy a 30 años de prisión, por entregar secretos de Estados Unidos a Rusia. Clayton cometió el delito cuando laboraba como guardia de seguridad en la embajada de E.U. en Moscú.

Industrial chileno rinde homenaje a Rudolf Hess

Santiago de Chile, 25 (AP). Un industrial chileno "Impactado por la muerte" de Rudolf Hess colocó una ofrenda floral en una plaza pública de la Ciudad de Temuco en homenaje al dirigente nazi fallecido este mes, informa hoy el diario "La Epoca" de esta capital.

El diario dice que el hecho ocurrió ayer en el Parque Las Banderas de Temuco, ciudad agrícola 673 kilómetros al sur de Santiago. Identifica al in-

—Pasa a la página 60—



EN RUSIA. Moscú, agosto 25 (AP-Cablefoto). La Madre Teresa de Calcuta llegó hoy, y visitará varios lugares de Rusia. Se entrevistará con altos funcionarios.

Posible impuesto para armamento en Colombia

Bogotá, agosto 25 (UPI). El presidente del Congreso, Pedro Martín Leyes consideró hoy posible el estudio de un proyecto de ley de impuestos para recoger fondos que sirvan para comprar armas "en defensa de la soberanía".

El senador Leyes precisó que las condiciones de las

Fuerzas Armadas para defender la soberanía no son suficientes, y consideró necesario el estudio de ese proyecto.

El político señaló que es necesario mejorar el armamento de las Fuerzas Armadas para enfrentar el terrorismo en Colombia —Pasa a la página 60—

No hay pruebas de que Contras hayan traficado

Washington, agosto 25 (AP). Un análisis de las cuentas de los rebeldes no halló pruebas de que éstos se hubiesen dedicado al tráfico de drogas, dictaminaron investigadores del Congreso en un memorándum divulgado hoy.

El memo, escrito por

Robert A. Bermingham el 23 de julio, sugirió que el comité de Irán-Contras de la Cámara de Representantes cese sus investigaciones de los alegatos de tráfico de drogas, señalando que otros comités estaban investigándolos. —Pasa a la página 60—

Incidentes en consulado chileno en Amsterdam

Amsterdam, agosto 25 (AP). La policía holandesa penetró hoy al consulado chileno aquí y arrestó a 25 manifestantes que protestaban contra las sentencias a muerte de 15 opositores chilenos, dijo la policía.

Un funcionario del consulado resultó herido levemente durante la demos-

tración de dos horas, según dijo el vocero de la policía Klaas Wiltink, quien agregó que los cinco funcionarios del consulado fueron expulsados del edificio por los manifestantes.

Los manifestantes desarmados, la mayoría de ellos holandeses, se para-

—Pasa a la página 45—

E.U. colaborará con la paz en Centro América

Caracas, agosto 25 (UPI). El embajador de Estados Unidos ante las Naciones Unidas, Vernon Walters afirmó hoy que su gobierno colaborará con la

paz en América Central, y espera que la reunión de cancilleres celebrada el fin de semana aquí, lleve a que en la región centroa-

—Pasa a la página 17—

Condicionada la visita de Gorbachev a E.U.

Moscú, agosto 25 (AP). Una visita del líder soviético Mikail Gorbachev a Estados Unidos depende de la solución de una controversia sobre 72 misiles alemanes occidentales, dijeron

hoy dos altos funcionarios del Ministerio de Relaciones Exteriores.

Viktor Karpov, un veterano negociador de armas que actualmente encabeza

—Pasa a la página 45—

Nicaragua permitirá retorno de sacerdotes

Managua, agosto 25 (DPA). El presidente Daniel Ortega anunció hoy la determinación de su gobierno de permitir el retorno a Nicaragua del obispo Pablo Antonio Vega, expul-

sado del país hace un año, y dos sacerdotes más.

El presidente Ortega anunció la decisión oficial durante un acto para formar la Comisión Nacional

—Pasa a la página 60—



LOGRA DIVORCIO. Los Angeles, agosto 25 (AP-Cablefoto) La actriz Joan Collins, estrella de la serie televisiva "Dinastía", logró obtener el divorcio de Peter Holm.

Arabia rechazará agresión de Irán

Jedda, Arabia Saudita, agosto 25 (AP). Arabia Saudita advirtió hoy que sus fuerzas encararán firmemente todo intento iraní de atacar sus lugares sagrados musulmanes o sus vastos yacimientos de petróleo.

"Arabia Saudita tiene una capacidad de defensa suficiente para rechazar cualquier agresión iraní", dijo el ministro del Interior, príncipe Nayef, que calificó al gobierno iraní como un "grupo de terroristas".

Pero un dirigente religioso iraní advirtió que los peregrinos de su nación conti-

nuarán efectuando manifestaciones políticas en la ciudad sagrada saudita de La Meca, donde centenares de personas murieron el mes pasado en choques con la policía.

En Túnez, los ministros de Relaciones Exteriores de la Liga Árabe decidieron dar a Irán plazo hasta el 20 de septiembre para aceptar una resolución de las Naciones Unidas que insta a un cese del fuego en su guerra de casi 7 años con Irak.

Un representante iraní en Abu Dhabi calificó como "trivial" el impase de un-

—Pasa a la página 17—



ADVERTENCIA A IRAN. Idda, Arabia Saudita, agosto 25 (AP-Cablefoto) El ministro del Interior de Arabia Saudita, príncipe Nayef, Izquierda, advirtió hoy al

regimen iraní, sobre cualquier pretensión de atacar intereses de este país. Le acompaña el ministro de Información, Ali Shah.